

(*Thuja plicata* – Zerav obrovský,
také *Western / Pacific / Giant red cedar*)

POUŽITÍ A POPIS

dřevitý, vznešený, silný



Způsob aplikace: **A** **T**

Charakteristika: majestátní, dřevité, silné aroma

Charakteristika aroma: svrchní až střední tóny, zemité, dřevité

Část rostliny: dřevovina

Způsob výroby: destilace vodní parou

Hlavní složky oleje: methylthuját, hinokitiol (beta-thujaplicin), kyselina thujová

Mísí se dobře s oleji: Cedarwood, Frankincense

Zajímavost: Stromy zeravu obrovského se mohou dožít i přes 800 let. Ne nadarmo znamená latinský název oleje Arborvitae - „Strom života“.

Hlavní oblasti působení:

Tělesné systémy: emoční, dýchací systém, kůže

Použití: padání vlasů, lupénka, revmatismus, regenerace kůže

Základní vlastnosti: antivirotikum, fungicidum, baktericidum, stimulans

Upozornění: Před použitím naředte, možnost podráždění pokožky.

Působení na psychiku:

Arborvitae pomáhá lidem, kteří jsou přesvědčeni, že bez námahy a osamocené usilování nelze dosáhnout žádného pokroku. Namísto důvěry v Božství, si tito jedinci blokují veškerou boží pomoc a snaží se spoléhat výhradně na své vlastní síly. Arborvitae pracuje s naší potřebou mít neustále pod kontrolou výsledky našeho snažení. Zve nás, abychom žili v míru a radosti a důvěřovali hojnosti božské milosti.

Arborvitae je také uzemňující olej, který nás učí, že Božství je všude kolem nás. Boží milost můžeme zakusit už tady na zemi. Není to nic vzdáleného a od nás odděleného. Bůh nám může pomoci nalézt rovnováhu v našem životě, abychom poznali, co si máme ponechat a co je zapotřebí pustit.

Latinský název pro strom Arborvitae znamená obětovat. Tento olej nás zve k tomu, abychom obětovali svou osobní vůli a vlastní ambice pro způsob života, který nám bude přinášet větší naplnění. Odevzdáním se Bohu se naše mysl uvolní a duše prožije harmonii a mír. Arborvitae nás učí, že skutečnou sílu můžeme zažít ve chvíli, kdy se vyprázdníme a přijmeme sílu od Boha. Žádá nás, abychom se uvolnili, zhluboka se nadechli a důvěřovali proudu života. Pomáhá duši, aby lehce proplouvala životem v boží milosti.

Negativní emoce: Zatvrzelost, panovačnost, nedůvěra, zatuhlost, ustrašenost, potřeba ovládat.

Pozitivní potenciál: Mír, odevzdání se, uzemnění, otevřenost, uvolněnost, žití v milosti a bez úsilí, důvěra v boží milost.

Hlavní způsoby použití:

Kvasinkové infekce (kandidózy) a plísně:

Nanášejte lokálně nebo použijte v difuzéru.

Virové infekce:

Nanášejte lokálně na chodidla.

Respirační potíže:

Nanášejte olej lokálně na hrudník naředěný frakcionovaným kokosovým olejem.

Repelent:

Pro odpuzení lezoucího či létajícího hmyzu rozptylujte olej difuzérem, ošetřujte kritické plochy sprejem nebo nanášejte lokálně na pokožku.

Rakovina:

Napomáhá obnově buněčných funkcí a procesů. Nanášejte lokálně na chodidla.

Stimulans:

Nanášejte lokálně pod nos a na šíji. Stimuluje nervový systém a smyslové vnímání.

Antibakteriální účinky:

Nanášejte olej lokálně na chodidla nebo páteř naředěný frakcionovaným kokosovým olejem. Nanášejte ve spreji (doplňte vodou) na potřebné povrchy v domácnosti nebo rozptylujte difuzérem. Ničí vzduchem přenosné patogeny.

Kožní problémy:

Ošetřujte problematická místa směsí olejů Arborvitae a Lavender.

Slunění:

Používejte lokálně na pokožku ve směsi s oleji Helichrysum nebo Lavender jako ochranu před spálením a před škodlivými účinky slunečního záření.

Meditace:

Rozptylujte olej difuzérem pro posílení duchovního uvědomění a zklidnění.

Emoční rovnováha:

Používejte aromatically a lokálně na pokožku. Pomáhá dosáhnout větší vyrovnanosti